

李克强总理在2014年2月26日召开的国务院常务会议中讲到“必须坚持以提高质量、促进就业、服务发展为导向,加快发展现代职业教育,培养数以亿计的工程师、高级技工和高素质职业人才……”

我校作为一所极具特色的综合类中职学校积极响应政府号召,一手抓严格的军事化管理,一手抓周到的就业安置服务,确保所培养的学生成人、成才、成事。

我们决心在我国已然比较成功的中学教育管理模式与松弛颓废的大学教育管理模式中探索出一条中职段+大专段综合平衡发展的特色五年制大专教育模式,培养一批新的有道德、有责任、有技能、有理想的社会建设人才。

同学们,过去不等于未来,未来的一切取决于我们今天的选择与努力,让我们多读书、读好书、练好技能,南洋技工学校虽不能改变你人生的长度,但我们有信心有能力改变你人生的宽度和厚度。



王海龙校长



南京南洋技工学校 让每个学生成人、成才、成事

南京南洋技工学校是经江苏省人社厅批准成立的一所多层次、多功能的中等职业教育学校,学校注重学生素质和技能的培养,突出通识素质教育和技能人才培养的创新模式,使每一个学生成人、成才、成事,学校采用“中职+大专五年制”连读培养的模式,新生中职段注册到南洋技工学校,学生中职毕业后大专段参加国家成考或江苏省注册入学取得大专学籍,合格毕业的学生取得对应专业的大专毕业证书,大专段的教育与培养主要由航天学院仙林校区的优质师资及管理力量承担。

生态园林校园 求知成才的理想学府

为充分发挥各方办学优势,实现优质师资、校园环境、实训设施等教育资源的优势互补,南京南洋技工学校与航天学院仙林校区共享各种教育资源,实现职业教育与学历教育、应用技术与综合素质培养的无缝衔接,共同将学生培养成具有深厚文化素质底蕴,拥有过硬专业技能的极具适应性与竞争力的复合型人才。

仙林校区位于环境优美、办学条件成熟的南京市仙林大学城广月路98号,建筑面积37000多平方米。现有综合教学楼、办公楼、图书馆、学生宿舍、学生食堂、计算机网络中心、体育场地及其它教育教学设施。经过近几年的发展,新校区已建成具有人文性、生态型、园林式、数字化的校园,校园建筑风格独特,

布局合理、设施完善、山水交映、环境清幽。学校总绿化面积达70%以上,湖水荡漾、满苑书香,是有志青年学习、求知、成才的理想学府。

学校拥有一支具有丰富教学经验和熟练专业技能的师资队伍,具有完善的办学条件和规范的教学管理,学校办学历史悠久,管理正规,学校坚持“全封闭、准军事化”的严格管理制度。学校有多门素质教育选修课及各类主题多样的专家、名人讲座供学生参与。学校定期邀请知名专家、学者、企业家、成功人士来我校举办各种别开生面的有关学术及生活、思想的讲座,让学生在更深广的层面上获得自我的激励与成长,我们坚信学生不是一个需要被填满的瓶子,而是一粒需要用激情与梦想点燃的火种!



高铁服务礼仪



上海铁路局来我校招聘



学生军训接受检阅



我校学生在红十字医院实习

招生连线

学校地址:
南京市仙林大学城广月路98号(南京航天管理干部学院仙林校区)

咨询电话:
025-85798368 18260060866

联系人:黄老师 李老师 王老师

到校乘车路线:市内各车站乘公交、
地铁至南京火车站东侧,转乘97路到南京财经大学仙林校区站下或转乘地铁2号线到仙林中心站下,学校有专人接站。



立足素质道德教育 打好思想根基

针对生源分数不高,自律性、自觉性、责任心不太理想的基本情况,学校推出以下几方面的教育管理措施,以达到标本兼治、提升学生基本素质、规范学生日常言行、奠定学生道德修养基础的基本目的。

大一刚入学时集中半个月的高强度军事化训练,大一课程在计划必开的课程外统一开设思想道德与法律修养、法制课堂、弟子规、道德经、诗书礼仪、名人故事等素质教育的专修与选修课程,并作为日常成绩考核的学分与纪律分,以此矫枉过正,重塑学生的道德价值观,提升其人生价值追求,树立奋斗目标,激发其自觉、自律的潜能。

前两年各班级统一开设音乐课堂,充分利用青年人爱玩爱音乐的天性,用一些正能量的

音乐、歌曲以润物细无声的方式,培养学生的浩然正气,提升正能量,强化其对美好道德与事物的追求,用美的东西激发人、激励人、熏陶人,让孩子们在不知不觉中有所改变。

除了常规文化技能课程外,我校统一开设体育课、形体课、舞蹈课、武术课及户外拓展课程,健康强壮的身体是一切之根本,现在优越的生活条件把孩子们养得个个白白胖胖,软软蔫蔫的,这样的身体素质是无法掌握先进技术技能的,是无法产生坚强、拼搏的意志品质的,也无法参与以后更加激烈的社会竞争并胜出的,在绝大部分职校都不会额外开设这些课程的情况下,我校决心从为社会培养合格人才、为家长培养健康孩子的角度持之以恒地贯彻始终。

军事化管理考核细则 规范日常行为

我校将学生日常行为准则以军事化管理纪律条例的形式统一公布,规定每生每月10分纪律分,每天班主任记录考核,纪检处监督,每月一汇总,对违纪超分的学生给予对应的纪律处分,同时奖励先进,惩罚落后,每月一轮回,这样每天都考核、每月一轮回的军事化管理考核方式,既主动掌握学生日常动态,又能及时发现问题解决问题,是中职学校管理的一项探索创新。

设立就业指导服务机构 全程负责就业安置

我校设立专业的就业指导办,统一管理学生的实习、就业、招聘、应聘及后期管理维护等。主动将每年的毕业生专业、人数、就业意向等整理建库,根据毕业生情况有针对性地组织联系用人单位到校招聘;积极主动帮助学生创业,充分发挥我校创业协会的作用,利用各种平台机会锻炼学生的实践与实战能力,为学生创业提供关系、资金、人力资源上的全程服务。全面融合是“校企一体化”合作办学模式的核心理念,“校企一体化”合作办学模式中,学院与企业是办学的双主体。学院与企业共同确立人才培养目标和标准,实现人才培养规格与企业需求相融合;共同制定人才培养方案,实现素质教育与技能培养相融合。通过管理思想与管理措施的严格执行,学校形成了自己的专业特色、管理特色、教育特色,成为省内外知名的极具特色与良好声誉的国家重点技工学校。

学校地址:
南京市仙林大学城广月路98号(南京航天管理干部学院仙林校区)

咨询电话:
025-85798368 18260060866

联系人:黄老师 李老师 王老师

到校乘车路线:市内各车站乘公交、

地铁至南京火车站东侧,转乘97路到南京财经大学仙林校区站下或转乘地铁2

号线到仙林中心站下,学校有专人接站。

特色专业

城铁专业

国家支持、高速发展的高端职业

国家投入4万亿大力发展铁路事业,铁路行业从业人员呈供不应求态势,使我校近年来为上海、北京、广州、南京铁路局等多家单位输送了大量的就业学生,受到各用人单位一致好评。

就业方向:城铁乘务就业方向、城铁通信技术就业方向、城市轨道运输与管理就业方向、城铁安检就业方向

毕业生主要面向铁路运输(国铁、地铁、城市轻轨)行业从事列车乘务员、安检员、车站督导员、巡查员、站务员、高速铁路及CRH动车组乘务员及相关服务岗位的工作。

航空专业

酒店管理(航空服务就业方向)

在2011年至2020年期间,内地航空运输平均年增长速度将保持在11%左右;到2020年,全国航空运输行业将至少拥有4000架各型客机;机场数目将突破220个。从就业岗位来看,“十一五”规划明确指出:2009—2020年全国民航行业将净增就业岗位50万—70万个。其后的20年内,我国每年需增加空姐、地勤及其他各类管理、服务人员4万—5万人。因而,服务专业人才的就业前景将更加乐观。这为热衷于民航事业的有志青年开拓了一个更广阔的就业渠道,本行业人才缺口接近50万。

就业方向:安检/值机就业方向、酒店/旅游管理就业方向、贵宾接待就业方向、民航服务就业方向

主要面向各大航空公司以及北京、上海、广州、深圳、南京等地的大型机场从事民航服务、安检员、值机、贵宾服务员(VIP)、航空票证录入员、引导员、机关文秘、助理、文员、接待员、咨询员等。

护理专业

被教育部、卫生部列入国家紧缺人才专业

目前全国医护比例远远达不到卫生部的要求,与国际水平相差很大,与发达国家的比例相差更远。我国护士数量缺口近300万人。教育部、卫生部等六部委联合召开新闻发布会称,我国护理人力资源短缺明显,远远不能满足人们健康保健的需要,今后将加大护士的培养,预计到2015年,我国每年需要培养各层次护士15万人。

本专业普通护理方向为我校与山东高校合作办学重点建设的优势专业,由泰山护理职业技术学院在我校设立教学点并安排专业教师参与教学与管理,学生统一学习专业理论知识及实训课程,在医院参加10个月的护理实习和临床实践并由学校统一组织学生参加护士资格证考试,毕业后颁发泰山护理职业技术学院普通中专护理专业毕业证书和报到证;本专业其它就业方向的取得南洋技工学校颁发的护理(家政服务)专业的中技毕业证书,学生在学习中技课程的同时学习护理大专课程,成绩合格毕业后取得大专文凭。

就业方向:普通护理就业方向、育婴师就业方向、营养保健师就业方向、家政服务师就业方向